

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

кафедры романской филологии ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева» о работе доцента кафедры Бородиной Лали Васильевны за 2020-2021 гг.

За отчетный период Л.В. Бородина осуществляла преподавание следующих теоретических дисциплин: «Лексикология» на 3 курсе, «Основы теории 2 иностранного языка» на 4 курсе.

Л.В. Бородина вела практические и лабораторные занятия по французскому языку на 1, и 3 курсах ОФО на факультете иностранных языков, осуществляла преподавание латинского языка на факультете иностранных языков и на медицинском факультете.

Л.В. Бородина осуществляла руководство практикой студентов в рамках бакалавриата (производственная (учебная)) на 4 курсе.

За отчетный период Л.В. Бородиной были подготовлены методические материалы, итоговые и промежуточные тесты по преподаваемым дисциплинам, материалы для текущих контрольных работ, зачетов и экзаменов по французскому и латинскому языкам, а также по теоретическим дисциплинам.

Л.В. Бородина дополнила и оптимизировала программы по курсам «Лексикология», «Основы теории 2 иностранного языка».

В процессе обучения Л.В. Бородина использует современные учебно-методические разработки, аудио, видео материалы, мультимедийные программы.

Л.В. Бородина принимала активное участие в подготовке и проведении городских и республиканских Олимпиад по французскому языку среди школьников. Являлась разработчиком заданий муниципального этапа всероссийской олимпиады по французскому языку для 9-11 классов. И являлась членом жюри республиканского этапа всероссийской олимпиады по французскому языку. Л.В. Бородина является членом жюри конкурса «занимательная лингвистика», проводимого каждый год на базе факультета иностранных языков. Л.В. Бородина принимала также участие в разработке заданий олимпиады по страноведению для старшеклассников. Л.В. Бородина принимала участие в мероприятиях, организованных кафедрой с участием студентов МГУ им. Н.П. Огарева и учениками школ г. Саранска, носящих учебно-воспитательный характер.

Л.В. Бородина является ответственной за профориентационную работу на факультете иностранных языков.

Л.В. Бородина прошла повышение квалификации по теме «Информационно-коммуникативные технологии в деятельности преподавателя ВУЗа».

Наряду с педагогической деятельностью Л.В. Бородина осуществляет научную деятельность, занимается проблемами текста и дискурса.

Под руководством Л.В. Бородиной студенты принимают участие в научных конференциях молодых ученых, аспирантов и студентов МГУ им. Н.П. Огарева, в Огаревских чтениях. Индекс цитирования Хирш Л.В. Бородиной составляет 2.

Л.В. Бородина награждена почетной грамотой министерства экономики за активную работу по языковой подготовке специалистов в рамках Президентской программы, способствующую развитию сотрудничества Республики Мордовия с зарубежными странами.

Кафедра романской филологии одобряет работу Л.В. Бородиной и рекомендует допустить ее к участию в конкурсе на замещение должности доцента кафедры романской филологии на 1 ставку.

Утверждено на заседании кафедры  
романской филологии  
Протокол № 7 от 29.06.21  
Присутствовало 8 человек из 9  
Результаты голосования: за 8, против - нет,  
воздержались - нет

Зав. кафедрой романской филологии,  
доцент



Л.Ю. Автайкина

Секретарь  
доцент



И.В. Новикова